

УДК 06.091.5**В.А. Чабаненко, Н.А. Кутлинская****История завода «ПОЛИМЕР»**

С целью увеличения уровня переработки отходов полиэтилена, уменьшения загрязнений окружающей среды и экономии первичного полиэтилена в июле 1978 года создается цех по переработке вторичного полимерного материала – Кемеровское производственно – заготовительное предприятие.

В январе 1979 года принято решение о преобразовании производственно-заготовительного предприятия в опытно-химический завод «Полимер» и с 1 марта 1979 года он начал свою работу. С 1993 года он становится открытым акционерным обществом.

ОАО «Полимер» интенсивно развивается. Если шесть лет назад объем производства составлял 600 тонн в год, то теперь только за один месяц – свыше 500 тонн. Строятся новые цеха, монтируется новое оборудование, налаживаются связи с новыми партнерами. Идет непрерывный процесс замены старого оборудования на новое, что позволяет повышать производительность труда.

Основные виды выпускаемой продукции: пленка для сельского хозяйства, упаковочная пленка, товары для строительной индустрии, товары народного потребления, трубы из полиэтилена.

В 2001 году приобретено оборудование итальянских фирм «BIELLONI», «DEBERNARDI» для переработки полиэтилена.

2002 год – приобретена и запущена в эксплуатацию линия по производству полиэтиленовых пакетов типа «майки», начато производство морозостойкой тепличной пленки «Сибирская».

2003 год - приобретена и запущена в эксплуатацию первая в Кузбассе линия по производству фасовочных пакетов из полиэтилена низкого давления. Начато производство парников с металлическими дугами.

2005 год - освоен выпуск пленок для мульчирования. Внедрена технология производства термостойкой пропарочной пленки для сельского хозяйства. Планируется приобретение новой трубной линии для выпуска труб большого диаметра (свыше 225 мм.)

2007 год - освоен выпуск многослойной тепличной пленки для с/х «Сибирский чемпион» со сроком службы до 10 лет. Выпущена первая партия черно-белой пленки для мульчирования.

Города – потребители продукции ОАО «Полимер»: Барнаул, Абакан, Самара, Иркутск, Красноярск, Новосибирск, Томск, Паводар, Омск, Якутск, Тюмень, Великий Новгород и др.

ОАО «Полимер» постоянно принимает участие в конкурсах, ярмарках, выставках. Имеет дипломы, награды: золотая медаль выставочного центра «Кузбасская ярмарка» за производство пленки «Роса», диплом Всероссийского конкурса «1000 лучших предприятий и организаций России XXI века» за высокую деловую активность и эффективную деятельность по итогам работы в 2000 году, в 2001-2003 гг. предприятие становится лауреатом Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России» за производство лучшей в России сельскохозяйственной и термоусадочной пленки-продукции самого высокого качества, диплом международного выставочного центра «Интерсиб» за разработку и внедрение новых видов продукции, диплом победителя конкурса «Инновация и изобретение года» за производство пленки «Сибирская» и пленки шириной 4,5 метра, в 2006г. на выставке «Защищенный грунт России» получили серебряную медаль за производство термостойкой пленки для пропарки грунта и др.

В настоящее время на заводе работает 180 человек. 16 человек награждены министерскими грамотами, 6 человек медалями Кемеровской области, 70 человек почетными грамотами и благодарственными письмами области и города.

Практически с момента возникновения нашего предприятия были установлены тесные связи с кафедрой технологии переработки пластмасс КузГТУ. Сотрудничество охватывало различные стороны: выполнение научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, проведение практик для студентов, участие представителей предприятия в работе Государственной Аттестационной Комиссии. Соответственно, выпускники кафедры приглашались и приглашаются к работе на предприятии. Так Перепечкина Ольга Васильевна отработала на заводе 18 лет, сначала технологом, затем главным технологом, а с 2005 года начальником цеха № 2. В настоящее время на заводе работают:

- Кузьминых Марина Юрьевна работает с 2005 г. технологом цеха;
- Коробицына Ольга Владимировна с 2002 г. технолог-лаборант, с 2004 г. – мастер смены;
- Чугунова Елена Викторовна начинала с рабочей профессии – в 2005 г. машинист гранулирования, с 2007 г. – технолог-лаборант;
- Гришина Ольга Сергеевна работает с 2007 г. мастером смены.

Всех выпускников кафедры отличает ответственность за порученное дело, хорошая теоретическая и практическая инженерная подготовка.

Авторы публикации:

Чабаненко Виктор Алексеевич - генеральный директор ОАО «ПОЛИМЕР» тел. (3842) 610-008, 610-200	Кутлинская Наталья Анатольевна - начальник отдела кадров ОАО «ПОЛИМЕР» тел. (3842) 610-008, 610-200
---	---